

ЗАПИСКИ НА ПАРТЕ

ДЕНЬ
НАРОДНОГО
ЕДИНСТВА

№ 11 2016

200 лет

Андреевскому флагу

Рецензия на спектакль



... И МНОГОЕ
ДРУГОЕ НА
СТРАНИЦАХ
ЭТОГО ВЫПУСКА

Читательская
конференция



Содержание:



Содержание - Стр 2

День Народного Единства - Стр 3

200 лет Андреевскому флагу - Стр 4

День призывника - Стр 5

Конференция «Нюрнбергский процесс» - Стр 6

Конференция «МАН» - Стр 7

Читательская конференция - Стр 8-9

Рецензия на «Маскарад» - Стр 10-11

Все на суддотник! - Стр 12

Неделя энергосбережения - Стр 13

Анонс - Стр 14



С ДНЕМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

Велик народ, когда народ единый!

Когда мы вместе – мы во всем сильны

И для врага страна непобедима,

Народ России – гордость для страны!

Российский народ - с большим прошлым, 4 ноября 1612 года народное ополчение под командованием Пожарского и Минина освободило Кремль от иностранных захватчиков.

Они отстояли независимость своей Родины, 400 лет тому назад. 4 ноября вошло в историю как день народного единства. Это не просто праздничный день, он входит в число Дней воинской славы России, отмечаемых в память о великих военных победах российского народа.

День народного единства – светлый праздник и так хочется поблагодарить наших предков за то, что они выдержали все испытания и отстояли независимость страны. Цените историю нашего государства.

От всей души поздравляю вас с этой датой. Пусть близкие люди, твоя семья, соседи и жители нашей страны сплотятся и почувствуют себя одним целым! Мира Вам, добра, благополучия.

С Праздником!



Чебиева Севиля



200 лет флагу Военно-Морского флота России

В МБОУ «Заветненской средней школе имени Крымских партизан» во всех классах прошли классные часы, посвященные 200-летию Андреевского флага.

Андреевский флаг – флаг с косым «Андреевским крестом». Наиболее известные – кормовой флаг кораблей Военно-Морского Флота Российской империи в 1865-1917 годах. С 1992 года – военно-морской флаг Российской Федерации, с 1 января 2001 года – знамя Военного-Морского Флота Российской Федерации, флаг Царства Польского.

Андрей был первым, кого призвал к себе в ученики Христос, поэтому был первозванцем, и мы временами говорим «флаг Андрея Первозванного». Символика креста уходит корнями в историю раннего христианства. Андреевский крест – символ жестокой казни апостола на кресте.

А почему для флага Военно-Морского флота выбрали именно Андреевский? Андрей Первозванный считается одним из покровителей России (об этом есть много различных легенд). Ну и еще одна причина – род занятий апостола: ловля рыбы.

Чебиева Севиля
Горошко Екатерина

ДЕНЬ ПРИЗЫВНИКА



15 ноября во всероссийский день призывника в Советском районе прошла спортивно-патриотическая эстафета «Зашитники Тавриды».

Мероприятие собрало несколько сотен учащихся различных подразделений КФУ. Проводились соревнования по стрельбе, медицинской, спортивной и строевой подготовки.

Боевой дух на высоте. Эстафета начинается с добрых песен с патриотическим содержанием. Во время этого конкурса оценивают и строевую подготовку. Всего участие в эстафете принимают 10 команд. В каждой по пять парней и две девушки. Наибольший интерес вызвал конкурс по стрельбе. Оценивают и уровень знания ВОВ.

Для учащихся приготовили 100 вопросов.

На стадионе участники демонстрируют свои физические показатели.

В конкурсе по медицинской подготовке участникам нужно было оказать помощь солдатам, пострадавшим от взрыва гранаты. Команде нужно было быстро определить, в каком состоянии находится раненый, оказать психологическую поддержку и первую помощь.

По итогам пяти этапов конкурса победу одержала команда агропромышленного колледжа из села Меленькое Симферопольского района. Они получили переходящий кубок победителя.

5

МАН - ЭТО НЕ СТРАИНО!

18 ноября в МБОУ «Заветненская сш имени Крымских партизан» прошла практическая конференция «Круглый стол. МАН-исследователь».

МАН «Интеллект будущего» - организация, которая способствует интеллектуальному и творческому развитию в образовании девушек и юношей России. Все проекты и творческие работы, созданные на основе МАН помогают тысячам юношам и девушкам найти себя, определиться с будущей профессией, увлечься наукой и творчеством. Организация МАН «Интеллект будущего» работает в России с 1985 года.

На школьной конференции были рассмотрены вопросы об истории появления МАН в Крыму, о задачах, видах исследовательских работ. В конце учащиеся обменивались опытом, презентовали свои работы.

Создавать проекты и заниматься исследовательской работой не так трудно, как кажется, вас всегда поддержат учителя и товарищи. Дерзайте, и у вас все получится!

Постол Марина



Читательская конференция

В ноябре в МБОУ "Заветненская сш им. Крымских партизан" прошла неделя русского языка и литературы. Учителя-предметники провели массу интересных, увлекательных и познавательных мероприятий для обучающихся 5-11 классов.

24 ноября 2016 года обучающиеся 10-11 классов и учитель русского языка и литературы Норгемло Лариса Валентиновна провели читательскую конференцию "Вечно живая классика". Ребята подготовили проекты о любимых произведениях русских классиков, читали монологи, показывали отрывки из кинофильмов и принимали активное участие в дискуссиях.

Ваняшкина Дарья



Журнал-газета «Записки на парте» № 3 11 2016

Читательская конференция





29 ноября 2016 года учащиеся 8-11 классов побывали на спектакле «Маскарад» (по драме М. Ю. Лермонтова) в Крымском академическом драматическом театре имени Горького.



10

Журнал-газета «Записки на парте» № 3 Н 2016



М. Ю. Лермонтов в драме "Маскарад" показал людей, носящих высокие дворянские титулы, которые ни дня не могут жить (как и многие сегодня) без сплетен, без того, чтобы кого-нибудь не обмануть, а то, порой, и затравить. Именно это и случилось с героем Арбениным. В трактовке Крымского академического русского драматического театра им. Горького «Маскарад» - отнюдь не романтическая драма, наполненная мистикой и таинственностью. Это современно звучащая история о сильной личности, оказавшейся в плена собственной гордыни и лживых слухов.

11

В исполнении мощного актерского ансамбля пьеса «Маскарад» играет гранями, как драгоценный камень, не требующий дополнительной огранки. Сценография заслуженного художника АРК В. Новикова.

В роли Арбенина - народный артист Украины В. Навроцкий. В роли Нины - заслуженная артистка Республики Крым Е. Сорокина, актриса Е. Ципилева.

В спектакле заняты:

- Народные артисты Украины В. Юрченко, А. Новиков, А. Бондаренко
- Заслуженный артист Украины С. Ющук
- Заслуженные артисты АРК Ж. Бирюк, Э. Погосян
- Артисты И. Кашин, М. Малый и др.

ВСЕ НА СУББОТНИК!

**25 НОЯБРЯ В МБОУ «ЗАВЕТЕНСКАЯ
СШ ИМЕНИ КРЫМСКИХ ПАРТИЗАН»
ПРОШЕЛ ТРАДИЦИОННЫЙ
СУББОТНИК, УЧАЩИЕСЯ И УЧИТЕЛИ
ШКОЛЫ ПРИНЯЛИ В НЕМ АКТИВНОЕ
УЧАСТИЕ, ПОСАДИЛИ ДЕРЕВЬЯ,
НАВЕЛИ ПОРЯДКИ НА
ЗАКРЕПЛЕННЫХ УЧАСТКАХ.
ВСЕ БОЛЬШИЕ МОЛОДЦЫ!**

Бабенко Алина



НЕДЕЛЯ ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ

Энергосбережение – процесс, важность которого невозможно переоценить. И потому мы рассматриваем различные виды применения энергии и исследуем возможности получения того же результата с меньшим расходом энергии, с применением источником энергии с минимального необходимого качества и при оптимальном использовании возобновляемых источников энергии. Здесь можно дать не список рекомендаций, а привести практические примеры, понятные нам. В каждом конкретном случае по энергосбережению следует выбирать индивидуально.

Например, вы можете посетить магазин, торгующий холодильниками, и узнать у продавца об энергопотреблении различных моделей. Вычислите ежегодную экономию, исходя из срока эксплуатации холодильника. Подобным образом можно поступить и с другими электроприборами.

И помните: сберечь одну единую энергию гораздо лучше, чем произвести новую. Сберегая энергию дома, вы также уменьшает потери энергии при ее производстве и транспортировке. Наконец, вы также снижаете воздействие на окружающую среду.



УДАЧИ ВАМ В ВАШЕЙ ВАЖНОЙ РАБОТЕ!

Билялов Ибадулла

